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Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Equador, realizada no dia 29 de 

abril de 2021. Às dezenove horas, ·presentes os senhores vereadores: Lutembergue 

Guedes Vanderlei; atual Presidente, José Geraldo da Silva Júnior, Francisco Grangeiro 

Diniz Neto, Mariano Noberto da Silva, Welson Bez.erra, Josenildo Alexandrino da 

Nóbrega, José Frankiney de Souza Andrade, Petrônio Felipe Diniz e Fábio Aurélio 

Bulcão. O sr. Presidente declara aberta a sessão. É lida a Ata da Sessão anterior que é 

aprovada por unanimidade e lê os seguintes expedientes: Projetos de Lei nº 007 /2021 

de autoria do edil Lutembergue Guedes Vanderlei, que denomina praça de táxi e 

mototáxi do município de Equador-RN e dá outras providências e o de nº 008/2021 de 

autoria dos edis Lutembergue Guedes Vanderlei e Fábio Aurélio Bulcão, que modifica 

denominação da Escola Municipal Presidente Costa e Silva e dá outras providências; 

Requerimentos de nºs: 070/2021 de autoria do edil Francisco Grangeiro Diniz Neto 

solicitando, serviço de acessibilidade através de rampas, inicialmente nas principais 

ruas do município de Equador/RN; 071/2021 também do mesmo vereador solicitando, 

aquisição de ventiladores de teto para o hospital do nosso município; 072/2021 de 

autoria do edil Welson Bezerra solicitando, que o Executivo Municipal viabilize 

procedimentos formais, no sentido de conseguir do estado do Rio Grande do Norte e 

Secretaria de Segurança Pública a doação de imóvel em uma área institucional do 

nosso município, onde funcionava a antiga delegacia de polícia para que nesta seja 

construída a sede para funcionar a secretaria municipal de esportes e cultura; 

Requerimentos de nºs 073 e 074/2021 de autoria do edil Lutembergue Guedes 

Vanderlei solicitando que o município através da secretaria municipal de saúde 

viabilize atendimento com ginecologista para atender a demanda da população que 

necessita desse serviço e o segundo solicitando, concessão de título de cidadão 

equadorense as seguintes pessoas: Rita Estéfany de Almeida Silva, Dr. Niceas Alves 

Ferreira Neto, Dr. Wisterlânio e Dr. Flaubert Sena. Em seguida o sr. Presidente enviou 

os referido projetos a comissão competente para emitir parecer e submeteu à 

discussão e votação os requerimentos de nºs: 056, 057, 058, 059, 060, 061, 062, 066, 

067, 068 e 069/2021, de modo que todos foram aprovados por unanimidade. Na 

oportunidade concedeu a palavra a doutora Camila Cantalice, que reivindicou vacinas 

para os profissionais de saúde do serviço privado, já que também estão na linha de 

frente, ao citar que os profissionais desses serviços das cidades circunvizinhas já foram 
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contemplados com as devidas vacinas. Logo a palavra foi facultada aos edis. O edil José 

Frankiney de Souza Andrade, disse entender a angústia de Camila, mas tem certeza de 

que o que a secretaria de saúde poder fazer fará pelos mesmos. Informou que 

receberam aqui o deputado federal Girão na casa do ex prefeito Zenon, onde 

disponibilizou uma emenda no valor de R$ 200.000,00 para o município, como 

também foram até o açude mamães em uma visita com ele para que se possa 

viabilizar uma ampliação do mesmo. Chamou a atenção para se sensibilizarem com a 

luta para a votação do piso salarial dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de 

enfermagem e parteiras e esses profissionais precisam serem mais reconhecidos e que 

entrem em contrato com seus deputados federais quem tem ligação para fortalecer 

essa luta. Alegou que Equador teve resposta negativa quanto ao garantia safra para os 

produtores rurais que pagam seu boleto e infelizmente esse benefício não foi 

concedido mais um ano e com esse já há três anos que perdem o direito. O edil 

Francisco Grangeiro Diniz, comunicou que ele juntamente com os edis Welson e 

Petrônio visitaram algumas secretarias, onde da esporte o coordenador de cultura 

Aderson reiterou a mais bela voz em comemoração ao dia das mães, o coordenador de 

esportes Marcos Paulo informou alguns projetos no esporte após a pandemia ao 

enfatizar a importância da sede que antes não tinha. Na secretaria de educação 

também foram muito bem acolhidos onde apresentaram um serviço inovador, e não 

medirão esforços para garantir o ônibus para os estudantes e se houver demanda no 

turno diurno será disponibilizado também. Ainda a referida secretaria renovou o 

convênio com o IEL e ainda acerca da sala de AE que há três profissionais dando 

suporte a 30 alunos, de modo que percebeu a intenção da secretária Veluma de 

pensar em melhorar a educação e viu que a educação de Equador está entregue em 

boas mãos. Na secretaria de saúde viram que está dá total apoio ao projeto de lei que 

trata do piso salarial dos enfermeiros ao parabenizar os enfermeiros na pessoa da 

enfermeira Dasdores e a todos os profissionais de saúde do município pelo brilhante 

trabalho e doação para com o nosso povo. Ainda a secretária Vitória informou que tem 

uma portaria que determina a vacinação e enviou oficio em 13 de março solicitando 

mais vacinas para os profissionais de saúde, o estado encaminhou apenas 12 que foi 

insuficiente para eles e acrescentou que entende que há uma má distribuição de 

vacinas por parte do governo do estado, daí o problema para com esses profissionais 

que não foram contemplados e não justifica um município receber mais doses que o 
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outro porque tem deputado ligado ao PT. O edil Welson Bezerra, informou aos 

desportistas que a secretaria de esportes está com uma programação bem elaborada 

para que para quando a pandemia passar se Deus quiser, inclusive o coordenador 

apresentou projetos de inclusão como vôlei sentado, futebol, abertura de 

campeonatos e foram muito bem acolhidos pelo secretário Lucas e sua equipe. O edil 

Mariano Noberto da Silva, esteve presente junto com o prefeito, alguns vereadores e o 

ex prefeito Zenon com o deputado Girão e ficou feliz porque viu que ele tem força para 

conseguir emendas para o município como foi citado o valor acima e ainda verá a 

possibilidade da ampliação do açude mamães e ficou satisfeito porque na 

oportunidade o prefeito garantiu que fará a pavimentação da rua de Nego Toca, 

pavimentação essa que há tempo tempo ele vem reivindicando e acredita que dessa 

vez sairá. Entende a angustia de Camila, mas em conversa com a secretária de saúde 

percebeu que ela está empenhada e que o estado envie mesmo sendo muito difícil 

porque o Brasil não adquiriu a vacina no tempo certo e Equador está sendo muito 

prejudicado. Esteve com a secretária de educação e com o prefeito que o informaram 

que a contrapartida para os alunos de baixa renda já está tramitando. O edil Petrônio 

Felipe Diniz, alegou que deveria haver uma regra para essa vacina porque acredita que 

seja relacionada as prioridades e no nosso estado a briga está grande entre o prefeito 

de Natal e a governadora. Disse que o deputado Girão demonstrou ser uma pessoa 

muito prática e acredita que virão ainda mais emendas para o município e ainda ele se 

comprometeu em tentar viabilizar um ou dois ônibus para atender a demanda do 

município e afirmou que foi muito relevante as visitas que fizeram as secretarias ao 

reiterar que não conhecia Veluma pessoalmente e acredita que dará certo ao 

parabenizar toda a equipe da educação. O edil Fábio Aurélio Bulcão, externou sua 

alegria ao ver todos os edis empenhados em conseguir melhorias para a população, 

aplaudiu a iniciativa do deputado Girão apesar de divergir com ele pensamentos, mas 

na sua capacidade de conseguir recursos para Equador e involutariamente porque não 

tem base política na cidade e além desses benefícios disse que conseguirá um aparelho 

de ultrassom para o município e era isso que pretendiam e queriam, olhar para as 

demandas de Equador de forma igual, Mariano que é oposição pede o calçamento e o 

prefeito já responde aqui na live que vai fazer ainda esse ano e muitos benefícios serão 

feitos em Equador, inclusive a licitação para o tratar que conseguiu com o prefeito em 

Brasília ano passado está sendo feita, de modo que em tão pouco tempoEquador já 
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deu um salto em administração, o município de Equador vai ser pioneiro na internet Sg 

na zona rural juntamente com alguns outros municípios e foi mais um pleito que 

conseguiram com o ministro Fábio Faria em Brasília. Disse ainda que a gestão estará 

em reunião com o Juíz e a procuradoria do município para conseguir que as pequenas 

causas sejam feitas aqui para que não precisem ir até Parelhas e a justiça só será de 

fato quando o pobre tiver vez. Informou que haverá perfuração de poços na zona rural 

e vê que a administração hoje é voltada para a população, vê o prefeito nas ruas e até 

o sr. Presidente falou que ele levou um paciente para uma consulta e nunca se viu esse 

tipo de atitude aqui . Parabenizou a todos que estão a frente da secretaria de esportes 

e cultura que trará a família para junto da população através da mais bela voz no dia 

das mães. Foi quando o sr. Presidente afirmou que nunca viu um prefeito levar um 

paciente para Currais Novos ou outra cidade como o prefeito Clétson o fez em virtude 

de não ter nenhum carro da saúde disponível porque graças a Deus todos estavam 

viajando com pacientes e nunca se viu uma secretária de saúde trabalhar tanto como 

agora. O edil José Geraldo da Silva Júnior parabenizou os edis que estiveram com o 

deputado Girão em busca de melhorias para a cidade, não comunga de suas idéias mas 

sabe do seu potencial para conseguir recursos. Disse que acredita que nenhum político 

entra na briga por vacinas, então não existe dizer que porque tem ligação com o PT 

que recebeu mais vacinas e a gestão de Parelhas por exemplo é totalmente contra o 

PT, portanto, isso se deve a quantidade de idosos de casa cidade, o estado não produz 

vacina e o governo tem recebido elogios pela atuação junto as distribuição de vacinas. 

Disse admirar a coragem de Camila e pediu que o município visse a possibilidade de ir 

encaixando esses profissionais de pouco a pouco. O sr. Presidente parabenizou Camila 

pelas palavras de tentar ajudar e entendeu o que a secretária de saúde de Parelhas 

que teria de ser solicitado logo no início ou seja, em janeiro e o problema daqui está aí 

porque as reservas do estado acabaram. Parabenizou a servidora Maria Dalva e o edil 

Josenildo pela passagem de seus aniversários. Parabenizou o ex prefeito Zenon, o 

prefeito Clétson e os vereadores que se encontraram o deputado Girão e que 

maravilha esses recursos para melhorias no nosso município. Reiterou que há muito 

tempo não se via um artista da terra sendo homenageado e hoje a mais bela vez terá o 

troféu Maria Isabel e foi idéia do prefeito porque ele de fato conhece o povo de 

Equador e ressaltou que a saúde está caminhando muito bem, hoje teve atendimento 

com uma dermatologista excelente, inclusive com procedimento de biópsia e até 
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veículo para transportar paciente hoje falta porque os existentes estão trabalhando dia 

a dia com o nosso povo ao enfatizar que a gestão está de parabéns. Nada mais 

havendo a tratar, este encerra a sessão convocando, a próxima para o dia 06 de maio 

de 2021. 

Sala das Sessões, em 29 de abril de 2021. 

Lutembergue Guedes Vanderlei 

Pres iden te 

Francisco Grangeiro Diniz Neto 

1 • Secretário 


